PROTOKÓŁ Nr  2/2022

posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 28 lutego 2022 r. w zdalnym trybie obradowania pod przewodnictwem Łukasza Jaźwca – Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

ROGM.0012.4.2.2022
posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.00
posiedzenie zakończono o godz. 15.00

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu:
1. Łukasz Jaźwiec			- Przewodniczący Komisji
2. Marian Kostecki	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dariusz Filistyński		- Członek Komisji
4. Iwona Bojko			- Członek Komisji		
5. Damian Sawczak			- Członek Komisji
6. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
7. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Krzysztof Hewak	- Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta
2. Józef Pokładek	- Przewodniczący Rady Miasta Bolesławiec
Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie wniosków o przyznanie nagrody w ramach środków przeznaczonych w budżecie Miasta na promocję Miasta Bolesławiec 
w 2021 r. w dziedzinach nauki, kultury, sportu, działalności społecznej i innych.
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Łukasz Jaźwiec, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Ad 2. Zaopiniowanie wniosków o przyznanie nagrody w ramach środków przeznaczonych w budżecie Miasta na promocję Miasta Bolesławiec w 2021 r. w dziedzinach nauki, kultury, sportu, działalności społecznej i innych.


Wykaz wnioskodawców oraz kandydatów do nagrody Prezydenta Miasta Bolesławiec za promocję miasta w 2021 roku radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
 (wykaz – zał. nr 1) 
Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec poinformował członków Komisji, iż dokonał wstępnej analizy wniosków o przyznanie nagrody za promocję miasta w 2021 r. W związku z tym przedstawił Komisji swoje propozycje: 
1) w dziedzinie NAUKA:
· Dorota Stanałowska (pozycja nr 1)
· Zespół Szkół Handlowych i Usługowych w B-cu (pozycja nr 2)
· Szkoła Podstawowa nr 2 w B-cu (pozycja nr 3)
· Miejskie Przedszkole Publiczne nr 2 w B-cu (pozycja nr 4)
· II Liceum Ogólnokształcące w B-cu (pozycja nr 5)
· Izabela Kulpa i Teresa Prokowska (pozycja nr 6)
· Miejskie Przedszkole Publiczne n 7 w B-cu (pozycja nr 7)

2) w dziedzinie KULTURA:
· Karolina Zdunek (pozycja nr 1)
· Błażej Biegasiewicz (pozycja nr 3)
· Wiktoria Eliaszewicz (pozycja nr 4)
· Młodzieżowy Dom Kultury w B-cu (pozycja nr 5)

3) w dziedzinie SPOŁECZNE:
· Towarzystwo Miłośników Lwowa i Kresów Południowo-Wschodnich Odz. B-c (pozycja nr 2)
· Klub Sportowy „Kolonia” B-c (pozycja nr 3)

4) w dziedzinie SPORT:
· Michał Zazula (pozycja nr 2)
· Gracjan Kozak (pozycja nr 2)
· Julia Halewicz (pozycja nr 4)
· Zbigniew Gaweł (pozycja nr 5)
· Jan Król (pozycja nr 6)
· Milena Krawczyk (pozycja nr 7)
· Klaudia Peters (pozycja nr 8)
· Międzyszkolny Klub Sportowy „Boleslavia” (pozycja nr 9)
· Klub Olimpiad Specjalnych „Olimpijczyk” B-c (pozycja nr 10)
· Uczniowski Klub Żeglarski Pirat B-c (pozycja nr 12)

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu po dyskusji oraz głosowaniu  postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższe propozycje.

Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Radny Marian Kostecki odniósł się do uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji Programu "Opieka wytchnieniowa"- edycja 2022 przyjętej podczas XXXIX sesji Rady Miasta Bolesławiec w dniu 26 stycznia 2022 r.  
Radna Iwona Bojko powróciła do wniosku dotyczącego nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta dla śp. Pana Andrzeja Pytlińskiego.

Ad 4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.

Protokół  Nr 1/2022 posiedzenia Komisji Oświaty Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 26 stycznia 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec zamknął posiedzenie komisji. 
Przewodniczący Komisji
Oświaty, Kultury i Sportu

/-/ Łukasz Jaźwiec 

Protokołowała:
[bookmark: _GoBack]Elżbieta Chojnacka 
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